11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2014 09:41:49

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 02.04.2014 21:16:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287366/answer/287395




YuuTHIBas OTCYTCTBUE BapUKOIele IIPYA Pe3KO CHUXKEHHOU MOABUKHOCTH, cranuTe KpoBb Ha T, OCT,
JIT', mponaKTuH,3CTPaAunosl, IPOKOHCYIbTUPYUTECE ¥ TeHeTHKa. [IoKa MpuHUManTe aHApPOA03 110 2
KarCybl 2 pa3a B IeHb BO BpeMs e[kl B Te4eHue Mecsla.



